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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 31.01.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.45/22.01.2024.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna.Ogrezeanu Daniela, 
dna.Cîrstea Cristina, dna.Toma Olimpia, dna.Obadă Mădălina, dna.Munteanu Ionela, dl.Ogrezeanu 
Ovidiu, dl.Andreescu Adrian, dl.Obadă-Ciortan Ionuț și dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public al UAT Horezu în domeniul 
public al Județului Vâlcea a unui teren în suprafață de 4000 mp situat în orașul Horezu, 
punctul ”Treapt-Treapturi”.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea planului de acțiuni/lucrări şi a listei cu cantități 
de lucrări pe categorii de lucrări pentru lucrările de interes local propuse a se executa pe raza 
unității administrativ-teritoriale oraşul Horezu în anul 2024, de persoanele majore apte de 
muncă din familia beneficiară de venit minim de incluziune. 
5.Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru 
trimestrul IV al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în trei loturi a unui imobil-teren 
apartinând domeniului public al orașului Horezu - situat în orașul Horezu, punctul ”Treapt”, 
județul Vâlcea. 
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în patru loturi a unui imobil-teren 
apartinând domeniului public al orașului Horezu - situat în orașul Horezu, punctul ”Treapturi” 
și ”Treapt-Treapturi”, județul Vâlcea.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Horezu în 
domeniul privat al orașului Horezu a suprafeței de teren de 850.519 mp, identificat cu număr 
cadastral și carte funciară 39114.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Horezu în 
domeniul privat al orașului Horezu a suprafeței de teren de 6525 mp, identificat cu număr 
cadastral și carte funciară 39106. 
10.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Horezu 
în domeniul privat al orașului Horezu a suprafeței de teren de 18489  mp, identificat cu număr 
cadastral și carte funciară 38833.  
11.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului domeniului privat al unității 
administrativ teritoriale orașul Horezu.  
12.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii și condițiilor de acordare, din 
bugetul local, a ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure care se află în situații 
de necesitate sau situații deosebite 
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea taxei pentru utilizarea toaletelor publice din 
orașul Horezu. 
14. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 
luni.  
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Ordinea de zi se suplimentează cu 4 puncte, respectiv:  
15. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat cu SC NTX 
CONCEPT SRL pentru amenajarea  suprafeței de teren de 100.000 mp din zona Treapt.  
16. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a tâmplăriei PVC 
recuperată din reabilitarea școlii și grădiniței Urșani, urmare a implementării proiectului 
”Reabilitare și modernizare clădire școală și grădiniță” finanțat prin PNRR.  
17. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială 
Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și încheierii unui Acord de parteneriat în 
vederea implementării obiectivului de investiții ”Varianta de ocolire Horezu”.  
18. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local 
Horezu nr.94 din 27.07.2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a 
indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului ”Reabilitare, Modernizare și Echipare Liceu 
Constantin Brâncoveanu – Școala Profesională Romanii de Jos, Loc. Romanii de Jos, Oraș 
Horezu, Județul Vâlcea” 
Se supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare. Se votează cu unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Domnul primar: Cred că ați văzut în anii acestia că nu am adus nici o modificare proceselor 

verbale, ce a consemnat Cristina și a scris în procesul verbal așa am lăsat.  
Domnul Gînju: Nu am avut niciodată discuții în privința aceasta. 
 Nu mai sunt alte discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public al UAT Horezu în 

domeniul public al Județului Vâlcea a unui teren în suprafață de 4000 mp situat în orașul Horezu, 
punctul ”Treapt-Treapturi”. 

 Este același proiect ca anul trecut. A trebuit să reluăm procedura pentru că cei de la Consiliul 
Județean nu discutaseră și nu-l votaseră. Ei au alocat și banii, o să se apuce anul acesta.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public al UAT Horezu în domeniul public al Județului 
Vâlcea a unui teren în suprafață de 4000 mp situat în orașul Horezu, punctul ”Treapt-Treapturi”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.4. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea.  
Domnul primar: Este un regulament făcut de Consiliul Județean pentru tot județul. Nu are 

impact din punct de vedere finaciar pentru noi.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de 
salubrizare din județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.5.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni/lucrări şi a listei cu 

cantități de lucrări pe categorii de lucrări pentru lucrările de interes local propuse a se executa pe 
raza unității administrativ-teritoriale oraşul Horezu în anul 2024, de persoanele majore apte de 
muncă din familia beneficiară de venit minim de incluziune.  

Domnul primar: Este același plan pe care îl aprobăm anual. Este și dna.Toma aici dacă aveți 
întrebări suplimentare față de ce este în material.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni/lucrări şi a listei cu cantități de lucrări pe categorii 
de lucrări pentru lucrările de interes local propuse a se executa pe raza unității administrativ-
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 teritoriale oraşul Horezu în anul 2024, de persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de 
venit minim de incluziune.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.6. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

agricol pentru trimestrul IV al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități. 

Domnul primar: Există o lege care spune în baza a ce putem înscrie în Registrul agricol. Acum 
este cu acte de proprietate, nu mai merge pe o simplă declarație. Când vine omul completăm și în 
registrul online. Acolo dacă nu completăm toate câmpurile nu putem da salvare si trece mai departe.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul IV al 
anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.7.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în trei loturi a unui 

imobil-teren apartinând domeniului public al orașului Horezu - situat în orașul Horezu, punctul 
”Treapt”, județul Vâlcea.   

Domnul primar: De fapt și punctul 7, 8, 9, 10 este în același context. În primele două 
dezmembrăm în următoarele trecem în domeniul privat pentru că ne este mai ușor să obținem 
avizele pentru a putea face investiții. Trebuie să avizăm la Statul Major. 

 Domnul Gînju: Noi am avut discuții pe comisii și ne-a explicat domnul Obadă, i-am solicitat să 
treacă tot ce ne-a spus în raportul de specialitate ceea ce a făcut. Nu mai sunt alte probleme.  

 Domnul primar: Să ne explice dl.Obadă despre ce este vorba.  
Domnul Obadă-Ciortan Ionuț: Pentru a mai putea face concesiuni trebuie să luăm un aviz de la 

Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Problemelor Speciale și al Statului Major General. Pe 
parte de domeniu privat procedura este mai simplă, trimitem doar hotărârea de consiliu cu 
inventarul iar ei își dau sau nu avizul. Nu am dezmembrat pentru altceva, decât pentru a putea să mai 
facem concesiuni, închirieri. La domeniul public trebuia mai întâi să trecem de Ministerul Dezvoltării 
apoi să trimitem la ei.  

Domnul primar: Noi de un an de zile avem cereri de concesiune, iar la Ministerul Dezvoltării 
stă documentația cu lunile apoi o trimit înapoi cu diferite solicitări aberante. Am depus mai multe 
documentații pe diferite poziții din domeniul public și ne tot sucesc. Acum am simplificat și o să 
trimitem pe domeniul privat. 

 Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în trei loturi a unui imobil-teren apartinând 
domeniului public al orașului Horezu - situat în orașul Horezu, punctul ”Treapt”, județul Vâlcea.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.8.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în patru loturi a unui imobil-teren apartinând 
domeniului public al orașului Horezu - situat în orașul Horezu, punctul ”Treapturi” și ”Treapt-
Treapturi”, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.9. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Horezu în domeniul privat al 
orașului Horezu a suprafeței de teren de 850.519 mp, identificat cu număr cadastral și carte funciară 
39114.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.10.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la trecerii din domeniul public al orașului Horezu în domeniul privat al orașului 
Horezu a suprafeței de teren de 6525 mp, identificat cu număr cadastral și carte funciară 39106.  
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În acest sens se emite Hotărârea nr.11.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la trecerii din domeniul public al orașului Horezu în domeniul privat al orașului 
Horezu a suprafeței de teren de 18489  mp, identificat cu număr cadastral și carte funciară 38833.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.12. 
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului domeniului privat al 

unității administrativ teritoriale orașul Horezu.  
 Domnul Obadă-Ciortan Ionuț: În inventar avem introdus toate terenurile de le avem pe privat 

și acestea pe care le-am aprobat astăzi dezmembrarea și trecerea în privat.  
 Domnul primar: Avem în sala pe doamna Munteanu, de la compartimentul administrare 

domeniu public și privat, dacă aveți întrebări.  
 Nu sunt întrebări.  
 Domnul primar: Este inventarul domeniului privat, așa cum avem și la public.  
Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea inventarului domeniului privat al unității administrativ teritoriale 
orașul Horezu.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.13.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii și condițiilor de acordare, 

din bugetul local, a ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure care se află în situații de 
necesitate sau situații deosebite.  

Domnul Primar: Este o procedură pentru acordarea de ajutoare de urgență, dar cele mai 
importante vin cu ele în consiliu. Anul acesta nu cred că am dat vreunul, doamna Toma?  

 Doamna Toma: Nu nu am dat, iar anul trecut am dat până în 10 ajutoare.  
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea procedurii și condițiilor de acordare, din bugetul local, a ajutoarelor 
de urgență familiilor sau persoanelor singure care se află în situații de necesitate sau situații 
deosebite.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.14 
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea taxei pentru utilizarea toaletelor 

publice din orașul Horezu.  
 Domnul Gînju: Am înțeles că nu este un impediment încasarea acestei taxe. Am avut discuții la 

comisia juridică cu domnul Ovidiu.  
 Domnul primar: Fiind făcută pe proiect, noi nu avem voie să facem profit, dar societatea 

poate. Societatea o să încaseze această taxa iar noi o să le scădem din consumabile.  
 Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea taxei pentru utilizarea toaletelor publice din orașul Horezu.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.15 
Punctul 14 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru o 

perioadă de 3 luni.  
 Domnul viceprimar îl propune pe dl.Stănică Ionuț. Nu sunt alte propuneri. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.16.  
Punctul 15 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat cu 

SC NTX CONCEPT SRL pentru amenajarea  suprafeței de teren de 100.000 mp din zona Treapt.  
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Domnul primar: Noi nu ne obligăm la nimic prin acest accord. Dl.Alin nu a putut să ajungă 

astăzi la ședință ca să vă facă o prezentare, dar a discutat cu dna Mădălina, care a întocmit acest 
accord. El are proiectarea gata pentru complexul cel mare. Mai mult, am avut discuții cu cei de la 
Kaufland care s-au interest de zonă. Le am arătat unde iese centura și că pot coborâ de pe ea exact la 
complexul construit de NTX. Noi le dăm terenul până termină ei de construit și amenajat pentru că 
vor să organizeze festivaluri. Am vorbit cu cei care îl fac pe cel de la Brezoi și lor le trebuie această 
zonă ca să aibă unde campa cei ce vin la festival.  

Domnul primar: Noi vom încasa dacă se folosește terenul, dacă nu, nu ne afectează cu nimic.  
 Domnul Fiastru: Dar ei nu au concesiune acolo? 
Domnul primar: Au, dar pănă amenajează tot ce au în plan.  
Domnul Gînju: El în cerere a zis că face parcare aferentă acelui complex.  
Domnul primar: Nu amenajează, a zis că face pentru campare, acolo pe iarbă.  
Domnul Gînju: Pe atâta suprafața?  
Domnul Udrea: Și dacă amenajează ce are?  
Domnul Nistor: Pe 100.000 mp? 
Domnul primar: Dar putem să le punem în accord să nu amenajeze, să nu facă lucrări de 

sistematizare.  
Domnul Gînju: Dar dacă vă vine vreo solicitare de concesionare pentru această suprafață? Nu 

e bine să încasați lunar din concesiuni? 
Domnul primar: Avem in accord prinsă clauză.  
Domnul Udrea: Și cum amenajează fărăr sistematizare, că nu merge.  
Domnul Gînju: Să înțeleg că pe acest teren nu vor construi, decât se așază când au nevoie? Dar 

nu așa era în solicitarea lui.  
Domnul Beregată: Fără sistematizare nici macadam nu pot pune. Nu merge.  
Domnul Nistor: Și noi cu ce ne alegem din asta? Măcar o taxa.  
Domnul primar: Dar noi încasăm taxa pe parcare. Așa avem stipulat.  
Domnul Gînju: Prevedeți în accord că dacă apare vreo concesiune importantă să putem 

concesiona.  
Domnul Udrea: Amenajare fără construcție, asta trebuie stipulat.  
Domnul Niță: Haideți să decidem prin vot ce vom face.  
Președintele de ședință: Să supunem la vot. 
Se supune la vot și consiliul local cu 10 voturi pentru, 5 voturi împotrivă(dl.Gînju Emil, dl.Nistor 

Ion C-tin, dl.Puchin Liviu, dl.Iliescu Sorin, dl.Antonie Cristian) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire 
la aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat cu SC NTX CONCEPT SRL pentru amenajarea  
suprafeței de teren de 100.000 mp din zona Treapt.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.17.  
Punctul 16 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a tâmplăriei PVC 

recuperată din reabilitarea școlii și grădiniței Urșani, urmare a implementării proiectului ”Reabilitare 
și modernizare clădire școală și grădiniță” finanțat prin PNRR.  

Domnul primar: Noi avem o listă cu ce a fost acolo și în afară de calorifere și țevi, ușile și 
geamurile le dăm. Lemnul din acoperiș este la central, table am dus-o la Remat – 1,2 t. Centrala 
termică rămâne.  

 Domnul Udrea: Puteți să schimați căldura pe pompe de căldură.  
Domnul primar: Tu ai văzut cum arată structura? Schimbăm centura, rezolvăm crăpăturile, nu 

avem bani și pentru schimbarea sistemului de încălzire. Băgăm bani în astea de nu s-au vazut la 
analiza initială și în terenul de sport. Mai bine cu banii schimbăm acoperișul la cămin că și acela este 
ruginit.  

Domnul primar: Nu mai pot schimba acum devizul. A fost aprobat, dacă îl schimb ar trebui să 
vin cu schimbare de proiect.  

S-a făcut o mapă pentru fiacare vânzare. Și data trecută când am vândut din renovări am făcut 
o mapă. Avem ce am dat la liceu separat, ce cer oamenii să cumpere, ce e la centrală, etc. Sunt la 
patrimoniu.  
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Sorine ți-am spus că poți merge și la poliție să iei. Am dat mai întâi la liceu. I-am chemat să-și 

ia ce le trebuie.  
Domnul Iliescu: O să mai luăm de la Romani.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a tâmplăriei PVC recuperată din reabilitarea 
școlii și grădiniței Urșani, urmare a implementării proiectului ”Reabilitare și modernizare clădire 
școală și grădiniță” finanțat prin PNRR. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.18.  
Punctul 17 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ 

Teritorială Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și încheierii unui Acord de parteneriat în 
vederea implementării obiectivului de investiții ”Varianta de ocolire Horezu”.  

 Am găsit înțelegere la ei. O să le trimitem acordul iar în ședința lor viitoare o să vină ei cu 
cofinanțarea aceasta de 2 % și astfel am rezolvat și această problemă.  

 Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială Județul Vâlcea, prin 
Consiliul Județean Vâlcea și încheierii unui Acord de parteneriat în vederea implementării obiectivului 
de investiții ”Varianta de ocolire Horezu”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.19.  
Punctul 18 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului 

Local Horezu nr.94 din 27.07.2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a 
indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului ”Reabilitare, Modernizare și Echipare Liceu Constantin 
Brâncoveanu – Școala Profesională Romanii de Jos, Loc. Romanii de Jos, Oraș Horezu, Județul Vâlcea”.  

Domnul primar: Acest proiect l-am introdus pentru că aseară am terminat de discutat dacă să 
schimbăm sau nu devizul general. A apărut o hotărâre care obligă să mai băgăm în deviz un capitol 
referitor la securitate și sănătate în muncă. În județul Vâlcea nu există o asemenea persoană, care să 
îndeplinească cerințele din lege. Această persoană trebuie să fie inginer constructor și să aibă cursuri 
de SSM și coordonator de șantier. O aberație.  

 Domnul Udrea: Am găsit la un proiect in Mureș.  
Domnul primar: Te rog să ne faci rost de nr.de telefon, o să avem nevoie.  
Chiar dacă introducem acest capitol suma totală a devizului nu se schimbă. Capitolul acesta 

este cu zero, dar trebuie hotărâre nouă de aprobare a lui după schimbarea legislativă. Este 
dl.Andreescu aici care vă poate da și alte detalii.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.94 din 
27.07.2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici 
ai obiectivului ”Reabilitare, Modernizare și Echipare Liceu Constantin Brâncoveanu – Școala 
Profesională Romanii de Jos, Loc. Romanii de Jos, Oraș Horezu, Județul Vâlcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.20.  
Diverse.  
O să facem până în data de 15 luna viitoare ședința ordinară din luna februarie pentru a 

aproba bugetul local. Vă rog să-l studiați până atunci, dacă aveți observații să ne transmiteți. Este pe 
site, o să vi-l și transmitem. Bubetul este de 310.000 lei, dar aici intră și banii pentru cabinetul școlar 
care vin de la DSP și banii pentru persoanele cu handicap și pentru cele 4 asistente pe care le vom 
prelua. Ieri a apărut și protocolul. Am cerut avizul de la minister pentru preluare.  

Cu datoriile am reușit să ne apropiem. Mai avem o lună de întârziere la persoanele cu 
handicap, dar le vom plăti luna aceasta. Nu ni s-a dat nici un ban pentru ei, până acum.  

Am scăzut datoriile și pe parte de proiecte, la bugetul local mai avem 5 mil. datorii, dar până la 
sfârșitul lui martie o să le mai scădem.  

Am făcut bugetul proportional cu veniturile existente.  
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Cam atât am avut să vă spun deocamdată. Dacă mai aveți dumneavoastră ceva să-mi spuneți.  
Domnul Gînju: Mulți cetățeni sunt supărați de persoanele care cerșesc.  
Domnul primar: Da, îi cred. Am trimis poliția națională și pe cea locală. I-au ridicat o data, dacă 

mai apar o să-i tot alungăm. Poliția națională o să treacă de 2 ori prin oraș să-I facă să plece. Cum ne 
spune cineva că apr se duce poliția locală. Probleme avem cu cei 2 frați. Nu vă spun ce situați este 
aici: maicăsa este moartă, taicăso nu este. Au un frate care este angajat și care este și tutorele lor. 
Am discutat cu el, dar a zis că nu are ce să le facă. Dacă îi închide în casă îi e frică că dau foc, dacă îi 
leagă are el probleme, dar ei măcar nu fac rău. Sunt fără discernământ dar nu sunt violenți. Nu au 
dosar că sunt pericol public și nu-i primesc în centre speciale.  

Domnul Gînju: Dar se dezbracă prin oraș și mai trec copii. 
Domnul primar: Da, aceasta este singura problemă cu ei. Dar nu îi primesc centrele.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                      Bâscu Stelian                                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


